

CÉLDÖMÖKÖK HIRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

ORSZ. SZÉKE
Hírlapok—
1940. é. 2.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Céldómók, graf. Széchenyi-utca 12.
Telefon: 5. Csakkezám 17.258.

Feladói szerkesztő:
NAGY IMRE

Előfizetési árak:
1 évre 6. hó 3. hó 1. évre 1.50 P.
Megjelenik minden szombaton.

Újévi szózat a külföldi magyarjainhoz!

Telki Pál gróf miniszterelnök az újév alkalmából a következő rádiószózatot intézte a külföldi magyarokhoz:

Magyarország népének nevében testvéri szeretettel üdvözlöm újév napján az óceán túl és az Átlanok határain túl élő magyarokat, messze és közel azokat, akik emlékezésből, szokat, akik vágyból idegondolnak, de azokat is, akik örökök vagy emlékezők között elfeledtek volna már a magyar hazára gondolni. — mert mindnyájan összetartozunk. Hallják és nyugodjanak meg: El magyar, a! Buda meg!

— Ismerben bízik erős akaratú, független erővel, bátor nyugalommal és sok évszázados nemzeti lét birodalmával Állam nehez várta önök a vergődő, harcoló Európa kelles közepén.

— Szeretettel ápoljuk a határainkon túl lakó és a széles világban elszórt, érdeken vagy léteben hoztunk tartozók között, halljuk és olvasunk szavakat.

— Veitek vagyunk. Különösen ezen a napon és ezerről, hogy visztorozók érzelminket.

Egy egész orosz hadosztályt a tő jege alá szállgésztek a finnek

A szomszédai csúszának a finn hadsereg legjelentősebb részeméne a 163. szovjet-hadosztály elpusztítása volt. A finnek itt a hadosztály körülbelül háromezer emberét szinte az indónok harci módszereivel ejtették lőre a Kiasia tő jege. A tavon letevező szovjet-hadosztályra a környező erőkben lettek détek és egyszerre minden oldalról géppuska tűre árasztották el az ellenségét. Közben finn repülőgépek bombázták a tő jeget. A jég beszakadt és majdnem az egész gőpessélt szovjet-hadosztály a vízbe fulladt.

Februárban Kemenesaljai Bokrétát rendez a Honsz Csoport

Az a mozgalom, melyet lájtánk értékelnek, lehetőségeinek védelmére, fejlesztése juttasa érdekében indítottunk, egyre nagyobb érdeklődést kelt. Ez indította arra a Honsz elnökséget, hogy február hó yamán megrendezze a Kemenesaljai Nprshetésegi Epieti. Az új rendezésnek az a célja, hogy minden évben egyszer országgyűlések ide Kemenesaljai m-zségeinek virágolt!

Lapunk más helyen megírt népi értékeink szereplése elé bizonyára nagy érdeklődéssel tekint majd Kemenesaljai társadalmak. A Honsz elnöksége idő a főleg szegénysege miatt lapunk utján kért lel szereplés mindszokai, akik érzik, hogy nem maradhatnak ki a „Kemenesaljai Bokrétából”.

Lalita Milán elnök vezetésével megindult a munka.

Kenderesi harangok

Az Újlesztendő első percében egy. hirtelenlő kis magyar lán két templomának harangja kondult bele a rádió mikrofonjába. Egy katolikus, meg egy református harang, de mind a kettő egyformán laisak. Nem bő, öbölös: vagy kőből hangot lednyő, inkább vidáman, egyszerűen, igénytelenül cengelyőző harang. De azt, hogy az egyik harang katolikus, a másik meg református feltekerő, csak az előztes híradásból tudják az emberek, mert a harangok beszédjén, — bizony iszen, — nem lehetet megismerni, melyik millán ritus szerinti dicséri az Urat. Olyan szepen, annyira szől a szőböz adra beindítanak egymással mint két öreg bölcs és megnyugodott magyar paraszt, mint két öreg bátyja, akik közösep től vannak már a harcokon és csodákon. Mindegyik aljogott már vidám szőllésének, mindegyik sőt már földbehangyáló magyar éjel lelett, a mindegyiknek hangja virrasztott már az egész viharosan hullámozó magyar sors, minden vészében és zivatarlóid csendjében is. Milyen szepen beszéltek, s milyen jó volt a városi környegében hallani az Újlesztendő első pillanatában a falu meghitt, egyszerű de erős birodalmának gővődetét, hallani a földbeapaszkodó, kemény, de természetesen jó parasztiok hősződetét... Szép, biztató, hitet adó újévi üdvözlőt volt az országának ez a kenderesi harangzó, amely nem hivalkodva, de a magyar falu nyugodt önértelének rangos büszkeségével azt is elmondja! — Ne féljétek! A magyar történelmi sors mostanra rendelt nagy Varsasziája ébren van! Itt van velünk, a magyar faluban és ismét vigyázzte biztosan idők és jövendőök sőtét mélyét!...

Vasi magyar írók! Kiepfitei a vasi szellemi határvidéket!

— Testvéri hívás a vasi írókhoz a magyar vasi nép igazságaiért —

Teljes szélességben, gondviseléseszerő földön előre tört az új történelmi alkáló nacionalista gondolat.

Ebben az új kérdés magyar világban új feltételező gondolatok keltenek. Ezt a lelkes-badió roppant erőt szőllés, gazdasági és kultúráis érem egyaránt intézménytelen és rendszerbe kell foglalni. Új világnak, új korszerő intézménynek. Új indításokat. Minden új korszak utópia: különböző akardásokat vágyakat, gondolatokat egyetemesítő intézmények sorozata.

A múlt század elején Magyarország nagy reform korában a Magyar Tudomány Akadémia ennek a korszak a szellemi akarástát, a Nemzeti Színház magyar nyelv palterődszóra irányuló törekvést. A Lánchíd Dunánál és az Állóideli egyetemesítte. A Neuzszi Kasztinó két világ, a lőmészi és a kőmészi osztály hozta egységre. Százával alakultak irodalmi körök, amelyekben egy lelőidő új magyar korszak aranyerejét limonfiózták, gyémántjait csiszolták, esztétizálták.

A nemzeti szőllés államok egyik legfőbb erje az, hogy a nemzeti lét különböző megnyilvánulásait egységre foglalja intézménybe, forraszthatják s a múlt intézményeit korszerűsítették. Olaszországban ez Nemesi szőllés nincs olyan nemzeti lét fejlődést előre vivő gondolat, melynek talens intézménye. Elég ha példának az olasz és német munkások munka társas-badió mozgalmainak intézményeire utalunk.

Korszerők ébrőrdésének másik vezetője igazsága, hogy minden új kor megelőző a szellemi ébredés. Niaca 1848 Petőfi, Arany és Vörösmarty nélkül. A nagy olasz gondolatot Marinelli és Iről barátai csiszolták egész világot beragyogó dicsőségé. A harmadik birodalom Horst Wasi, a falu öntudatot hirdető széles irodalmi gárdára épült.

Elérkezett tehát a szőllés Magyarországi államalkotó szellemének, népet segítő akardásának, magyar földön magyar életet teremtő friss Giovinezza-e hűlő, a magyar faj lebilincselő erőt kibőrbontani akard törvényesítései rendszeresítése, intézményesítése és egységre foglalása, a letelezesebb munkamegosztás munkacsoporthoz gyűjtése. Ez ebben a munkában, ebben az új korszak szellemében, itt a szőllés pontjánok a vasi földön nekünk is meg kell teremtenünk a korszerő egységeket, a korszerő intézményeket, egységre kell hoznunk a közös gondolatok vallóit: a közös tervek kovvácsolói, a szanyadó erőket, a meg nem tudott létét emelő tervekét. Rendszerbe fundamentumozni mák. A szellemi ébresztés után elődsorban az szervezett kérdés.

Erek után, a nagy történelmi időök előzetjén szinte ki utjongs belőlünk a nagy vágányozók a Kemenesaljai vasmegyei lőforgalók szellemi élet művelők, a sok földalmu népünk álmai s válmait hordozók korszerő intézményeik egysége után. Maladéka után meg kell szervezni a Berzsenyi Danlér-Társz kerlőben a vasi magyar szellemi művelők a vasi magyarok romlását látköz egységet. Hívni kell minden magyar vasi szellemes vezetőit! Cél: Munkálni vasmegye szellemi életében a szőllés és nemzeti korszakát. Rongjani a magyar nép a föld szépségeit. Orizni, fejlesztetni őst és bold katonal eszményességüket. Harcolni lőrad-hatalmait körödni a föld erejével, a szellem hatalmával a vasi föld népeinek szőllés igazságaiért. Meg és képtelen a vasi föld népébe beleszivároztatni nyugali szellemi határvidéket. Az eredei magyar népi szellemi élet, itteni őrhelyünk szellemi Magnot-vonsal! Kitermelni, szabadságot adni a magyar nép szellemi életét a rádió szellemességgel feltöltött szellemi élelünk egyedül!

Február 2:

„Nemzetőr“-est Szombathelyen a vasi néptehetségekért!

ÓLÓMÖNTÉS

Szilveszter éjtelmi népszokás: az ólomöntés. A felvilágosított ólomot mindig visszavetjük és a hitetlen megvárjuk, amíg az ólom szeszélyesen alkall formájából a jövőképet kiolván az ólomöntés.

Európai népszokás: a virradó éjtelme. A bé a bé a legújabbidő örökök jánkos kedvének nyomában szegődött. A kacagó örökök feloldozták népünk lelfordozottait. És a lélek csordult a ma, ridog valóságába, nehezen, súlyosan, mint az ólom. S mozdíthatatlan lománggel ragrogin: tall szegélyben az örök magyar jövők — a ma, jégm átközésze síd.

Néztek, mit bennünk a néplélek ólomvirágai a jövők.

Hapták Szilveszter!

A vöndök Csordás féle vendégül ugyancsak hangos. Arról folyik a vita. Ki tudja jobban a leggyorsabb. A világot elvezeti követi: Úgy élti körül előkerülnek a levelek szélén és így a ma, várossal kezdődik. Csomag a szil, Rügy a szem. Kaméleon, biztosan, acélban rognak a hársak fejezek. Katonai! vagyunk! Később a katonadolgok megbeszélése kerül sorra. Nem a tréfáról, hanem a gondokról folyik a szó, hanem a felderítő járőr tevékenységéről.

— Hapták Szilveszter! — Tisztelegj néptünk fiatalok, mert éi bennük az ősi magyar katonai eszmény.

A vak énekes

Mozdultán szemek bele riást a világba. Arcán megbékélt mosollyal, mintha mindig átélt kapna. Belsően János vöndök volt híradó van szó. Érezte. Úras lsten, de hogy! Minden ott vezet a hangjában, amit nem lát a világban. Velem megértem szegény síkolt lélekben szálló ősi egyházi énekek szerzője. Vak szegény, de így is, ha nem volna sorsa, népe de magyar, bárhol állna földünkön, könyg és könyg csordás a szemében.

No atán itt bí Kovács Laci. Apjának inkább hívelete van a faluban. Arról híres Kovács Laci, hogy senki nálánál jobban nem tud háború képeket rajzolni. Jaj annak, aki szemre vesz. Semmit leírhatja. Egész sorozata van a fira-szevlet háborúról. Laci javára szó, hogy a képeken mindig a finnek esznek. Berzenyit Danról is meg kell említeni. Ő a kőműves harci — de igazán szó — gének faragója. Ágy, harckocsi, perzsá bombavető repülőgépek a képek arzenáljába. Mindentől alig mult tizenöt éves.

Bolgar kertészetet vöndök környékére

Kiss Sándor elvándorolt az oroszok által megszállt területre. Nagyon meg szeretné a kertészetet. Csöndes a természet. Nem szívesen beszél. Fájának komoly melósága élni itt. Minden vágya az volt, hogy elvándoroljon a kertészkedésre. A mai szót álmotok és beszé, hogy az egyes-egyikük termelést válassza így keltsen megvideni Kiszvárcsán, ha vöndök és környékére átértesse kertészetet. Gyümölcsökkel telepítendő. Kiss Sándor néptünk ha, hajánál ott van a bolgari kertészek termelést megvideni Kiszvárcsán terület.

Olvaad a Nemzetőr!

Csöngye Siegfried-vonalat épít

Molnár Dániel csongói tanító érdeme, hogy Csöngye énekelhetőségét, egy hatvan tagú énekkarba gyűjtötte össze. Megszületett az énekkar gárdái másorát. A legkezebb népdaloktól kezdve a Palatinákig, minden szerepel az énekkar másorán. Etekben Csöngye ma az első között van.

Igy történt a kis Sark Emma és Gizike esete:

Kicsi barátságos szobában ott aludtak már a kisebbik gyerek. Az édesanya a vendégekkel gondoskodik. Az apa sugárzó eszmé biztatja Emmát és Gizikét. Atán lel hangok aljáról népünk lstenbe vetett szírdarabok énekel, csodálatos szépségekkel. Majd táncra parólltek. Ropkák a csárdás és a palotás. Végül még a Rékóczi indulót is elénekeltek.

És az ilyen magyar otthonokhoz forduljon el az ország. Kis magyar otthonokba megyünk, meenny szívet melegítő érzés. Embereket Magyarok! Testvéreik! Így épül a magyar Siegfried-vonal.

Itt van atán Németh Gyula. Nincs ember, aki Csöngyén megoldhat, hogy ne verselle volna meg. A „Cevidómóki Hírlap” is, lit van a csongói Rosemál, hi a Cevidómóki Hírlapnak nem imponál. Eredeti humoros versela Csöngye sokat derül.

Testvér! Jövünk!

Jöjjenek hát néptünk szerelmesei. Fajtánk vigyázz! Feloldozottok lelkét néptünk igéretei a jövünk biztató reményei! Énekeltek az ólomöntés virágai hideg közönybe dermedve! Mi lenne lit, ha néptünk lelke korunk ajtóvére virradna, feloldozódna, rogyva zengve áradna a nem halló lélek a a nem látó szemek felé? Mi lenne, ha az ólomvirágok jövők elevenednének és benyílnának a magyar kultúra mezőjébe? Mi lenne, ha Kovácsjelennek ezt a csöngőt?

És mind! Dalkok! Paragók! Képrók! Almodók a magyar agarnak! Jöjjenek, hogy érteket, veletek megzestítsék a cuder magyar élet arcát a mi lelkünk képerre.

Testvér! Jövünk! Testvér! Segíts!

Evangélikus Vezetőképző Intézet tervét vetették fel

Immerre Finnország hóai hűdéim. Ez a nép, erélynek jó részét a néplételek között gyűjtötte össze. A fira mindára néptünk Kiszvárcsán és legutóbb Veszprémben létező néplételek.

A hamostólgy egyházmelegében úgy az evangélikus egyház, mint a világi vezetők tanulmányozás tárgyává lettek egy Cevidómóki Intézetűdó Evangélikus Vezetőképző Intézet felállításának ügyét a ezal kapcsolatban egy öt könyvvel felkötésű, amely a protestáns iródmunka gyűjteménybe foglalja őme országosan.

MAGYAR ÉLET

Szerkesztő: FITOS VILMOS. Megjelenik minden hétfőn. Előfizetés: egy évre 3.-, F. egyre szék. ár 50 fillér. Postaküldetés: 24324/1939. Adószám: 44.785.

Nyolcszáz hold szűdő birtokrn 1072 hold igényment adtak be a szeregűyek

A szeregűyi határba felszék a Magyar Östermelő Rt. 800 háztartású hold birtok. Ennek a határozat című Rt. nek az egész országban 36 ezer hold birtoka van. A szűdővölgyben kapcsolatosan nagy változás történt az Östermelő Rt.: né. A szűdő földterületeket berezettek váltották fel, az éj eddig állt azonban maradt minden a határban. Eppen emét Szeregűyi társaságban háztartások társaságban a szűdővölgy-admá jogánál fogva a 800 hold szűdőbirtok felosztást kérte. Be is adták a 800 holdra 1072 hold igényment. Közben azonban az Östermelőnek sem maradtak földjei. A Szűdővárosról cégtől kereskedő jelölésük igényment kérés. Ez most van folyamatban.

Szeregűyi érdeme népe pedig var. Köztük a szűdő n. meljörétek 125 lelke is, akik ugyanorosság városszokott a határban az éjteltek a nevelés feladatát a határban. A leggyorsabb népreveléssel érdeket az Östermelő Rt. birtokának törvényadma jogánál való igénybe vétel. Ez még atán is meg kell tenni, ha társasági birtok marad. Most Oláh György országgyűlési képviselőbe fordult Szeregűyi, hogy ezt az ügyet birtokait megoldassa.

Rövidlátat olcsón Horváth Antal

Dzistében, a Szentharomszág téren kapja meg!

Nemzet! Mozgó a hadbavonultakért

A Nemzeti Mozgó január 9-án a hadbavonultak lthomrádók családjaikat javára énepel előadás rendez. Előadásai keréll: A grande illúzió — A nagy ábránd című film. Az előadás iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg. Cevidómóki határfias közbizonyos mélyen átérzi a hadbavonultak iránt teljesített szociális munka jelentőségét. Kétszáz képpen a mai időtben. A környék mentés is éleket az érdeklődés. Igy Vöndökről harminc — tagú társaság jön be az előadásra.

Az énekes néptehetségek köréll: előadott film meséje a következő:

— A németek lejönek egy francia repülőgéppel és a két tiszt pilóta: Boudier és Marchal fogadják őket. A foglyú listekkel Rauffenstein kapitány javára ellenfeleket mérten viselkedik. Kezöbb a francia listákat foglyúborba viszik, ahol őstermelőknek hozták leírhatlak. Bár tudják, hogy az éjteltekké listásnak, meg aharrak székelt, mert a földön fogadjó helyett hátrahagyhat aharrak székelt. A foglyúbor egyik népművész embere Rosemál hadgy, aki éjteltekké-csengőcsengőket kap olkókról és minden jó falatit megoszt bajjárival. Ő az Marchal minden éjtel, amikor az ország pin, aligatát az a föld áll, amely a táboron dől kérés a szűdő mezei. Minden szobában dől énekel, kibicéllik a foglyúkat és más táborba viszik őket lit éva énekesvándorok a jogveszté Rauffenstein kapitányra. Itt is felismerjük az első kitalálást a listák székelt. A további események a listák perogott is.

— Felhívjuk figyelmüket, hogy minden szűdő közbizonyi birtokra csak két-három dől 12 óráig fogadjak el.

Mindenkinél érdekesebb áll, hogy tőkdöt gyűjtődn magyarak!

Est a hatidőbet átál érkei el, ha Jővedelmőből, varz keresetéből magyarkuri be-
tevéket néhágy pengő. Ezért 1940. január 1-vel

uj hetidőbet csoportot

adit mag el erre nére hirtőlőgőitől késsz ősségöl nyajt
a CELLDÖMÖLKI HITELSZÖVETKEZET

mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja.

Felhívás a Magyar Társadalomhoz!

Finu tevétevéreink megoszlás szabád-
ságharcának érkező szepőge csodálattal
és szorrettel tölti el az egész Jővedelmő
világot, és a legkülönbözőbb nemzetelek
főrszámait egymással versenyezve átielenek
adománygyűjtéssel a ház finu harcokok segí-
tőrére.

Ebben a nemes versenyben a magyar
társadalomnak is részt kell vennie, ismét
sokkal is köztöbb, mint bármely más ország
háinak, hisz bennőnk, magyarkokat ősi
vérből kapcsolat a a testvéri szeretet mely
érzése fáz egybe nagyzerő északi testvéri-
vételkel. Ennek az akciónak a lebonyolít-

lására vállalkozott a Magyar-Finn Társaság.
Felkénem tehát a nemes őrszerek irá-
nyában fogóközny magyar társadalmat, hogy
mindenki tevétevérehez képest, bármilyen
csökyé adománygyűjtő járuljon hozzá szent
morgalmunkhoz.

Az adományok a Postakészítőpénztár
10,900 számú csekkéremlőjére felvételőre be.
Minden fillér pontosan eljut a Finn
Vöröskeresztbe részletes és nyilvános el-
számolás kapcsán. Magyar testvéri szeretet-
tel és tisztálattal!

A Magyar-Finn Társaság
előnöke.

Mezőgazdasági munkások figyelmébe

Felhívja a kösségi előjáróság a gazd-
sági családokat, munkásokat, átiókat és
egyéb munkásokat, hogy tisztálattal köny-
véket a bélyegzők letöltésére végett jár-
nak hónap folyamán, legkésőbb január hó
20-ig a kösségőre 3. számú iradójában a
delőidőli hivatalos őrák alatt mutatás be.

Felhívja az előjáróság a munkásoköt
figyelmét is arra, hogy munkásoköt a kö-
telmezőregekre figyelmesséssel és a histo-
riai könyveket munkásokötnek a bemutatás
végett adják ki.

Figyelmessé az előjáróság a munka-
adót és munkásoköt, hogy a bélyegző-
vások körül esetleg elkövetett mulasztásokot

a tisztálattal könyvek bemutatásig pótolják,
mert a letöltési előírások során átiú mul-
asztásban ének, ezt az illetőre a járőrszö-
ségét feljeltenek.

A munkaviszony előtérőre a munkás
felöltés a tisztálattal könyv bemutatásakor
felmutatni munkásigazolványát, cselődköny-
vét vagy munkaadói igazolást!

Az a mutás aki az 1939 évbem két
hónapot meghaladó tartalom szolgáltatást tel-
jesített, katonai parancsnokságától kiállított
igazolást köteles felmutatni tisztálattal köny-
vével egyútl, ugyancsak a kösségőre 3.
számú iradójában, január 20-ig.

H I R E K

— A cellődmölki Közközház szeg-
szése. A m. kir. belügyminiszter a cellődmölki
Közközház részére a fejlesztéshez 7000
pengő államssegélyt utalt ki.

— Átieljárás. Vitéz dr. Söcsé Ist-
ván főispán szemérmőnti Radó István dr.
szolgálatát Szombathelyről a cellődmölki
szolgálatból hivatalhoz helyezte át.

— Eljegyzések. Kötai Vidós Évát,
kötai Vidós Jőssel nagybírókos helysétát el-
jegyzés szemérmőnti Radó István dr. szol-
gálatból. — Vajda Margitka és Papp László
jegyznek. (Minden köllőn értesítés helyett.)

— Zala István cellődmölki máv. tisztálattal
eljegyzés Gersey Icskát. — Garrai Zoltán
cellődmölki máv. fő ősházi alkalmazott el-
jegyzés Verbanicsy Nándor nyug. máv. előjár-
tőre és neje helysétát Irmaköt Papróti.

— Házasság. Outay Edik és Ge-
rencsér Dező december hó 23-án házassá-
got kötöttek Balatonfőzfő-főrdőn.

— Hírevezetés. A Máv. Igazgatóság
Kultúrrel István cellődmölki máv. fő ősházihoz
beosztott ökl. mérőköti mérőköti nevezte ki.

— Igazgatóság hírevezetés. Dr. Lu-
dovik Mihály egyháziakhozóti segédjegyzőti
joggyakorokot nevezte ki.

— Őti helysétát tisztálattal Grcel Gá-
bor Szepőre betyeltetéstőnek nevez-
te ki.

— Átieljárás. A szombathelyi
m. kir. pésszögőrszolgálat Kissa Jőssel ma-
jomonelől Vépőti, Vermes István majom-
előmőnti pedig Kösségi Cellődmölkre hely-
sétát. — A m. kir. földművelésügyi mi-
niszter Nemes Gyula gazdasági felügyölőti
Cellődmölkre Szepőre helysétát.

— Vasutas bál február 2-án a
a Grill-udóló szögteremében.

— Finn-est. Az elmúlt napokban tar-
totta a cellődmölki év. egyházközség a finu-
estét. Az esiet Mollitörz János év. esperes
nyitotta meg, felolvassa Kapl Béla pópök
adólóti körlevelet. Ludván Sándor igaz-
gatótólóti vezetésével az énekhar finn éneke-
ket adott elő. Majd Ludván Sándor a finu-
nekről tartott nagyhatású előadást. Vegül
Finuországról vetített képek előadást mutat-
tak be.

— A cellődmölki HONSA benső-
sége keretek között ünnepelte meg a kar-
ácsonyt. December 23-án került kiostásra
68 pengő és egy zsák liszt. Ez utóbbi a
gőzmozgól ajándéka. Tizenegy hadirokkant
hadidősgyűrésrésésűti a karácsonyt szeretel-
ben. Lalic Mikán mondotta a karácsonyi
köszöntő beszéde.

Aki szabadkőműves volt

Vespérem vármegye törvényhatóság
bizottsága őrái rendezte a kösségőre Ist-
ván Nováky Lajos decemberi plébános indítvá-
nyára előhíratotta, hogy föltérsétát intés
a kormányhoz a szabadkőműveség szűle-
mőnek a magyar élet minden megnyilván-
lásából való végleges számőrlésére érdek-
ben.

A vármegye csatlakozás hírtel a
titkosító akciónak a törvényhatóságok,
köztük Budapest székesfőváros községőre,
is a föltérsétát arra héri a miniszterelő-
nöki, alkotás olyan jogszabályt, amely szű-
radkőműves vagy szabadkőműves volt és
szűradkőműves volt a szabadkőműveséggel ma-
is ismertetési, kösszövölőti ne vállalásnak és
érdeklőpróvalóti komarköt tagja ne lehessen.

— A Cellődmölki Lavantó Egge-
sület mekösszölő gárdái szerényen kérsz
a „Mária hadagya című szűle kössz
operell előadására.

NEMZETI MOZGÓ

5 óra 40'. Vízkereszt napján és va-
ránap kerül bemutatásra. Bönögyi film. A
völcsök filmverseny nyertese Magyar film.
A nagy örökdő. Január 9-én kerül
a vászonra Róndhöl előadás a had-
völcsök hítkömmaradi családtagl javára.
Erre az előadás minden kedvesemőnti ér-
vénytelen.

Kassaszonok a börtőnbem január
10-és 11-én, 16 évbem felőllenek. Páris
örökőrcsaja Francis Carco regényéből.

— Bál hírek. A Cellődmölki Katolikus
Egyesületéti január 13-án a Grill-udóló
teremében istandó báljára az előhíratás-
tök megőllőtték. A meghívólati szűradkő,
A vártóló érdekőllődsére való tekintettel a
rendőrség héri a résztvenni szűradkő
kösszögőti, hogy azstál igényléstől január
13-án délig jelzessze be a Katolikus Ház
kaszóllőti. Ugyanóti hériők körtől, ha va-
laki a meghívólati még nem kapta meg.

— A Cellődmölki Máv. Vasutas-
ok Körszögőti kösszögőti szűradkő
időnek keretében hivatali visszaváltoiti a
még köllőve cselőkszűletem részlegét. Er-
re köllőve fel a részlegy ismertetőti,
göy igények bejelentés végett, folyó hó
21-én déligant 3-5 óráig a körszögőti el-
nöki szűradkőjában jelzesszenet. A rész-
legyeket hozák magyukkal. A még köllőve
részlegyektől kimutatást készőllőti és ennek
alapján fogják a visszaváltoiti módóvalóti
megőllőttiti. Az előnöke.

— Három cellődmölki hadirok-
kant és egy hadidősgyűrés nagyon szű-
mozgól vasnapok kösszögőti. Az egyik 50 ar-
zálekos hadirokkant 8 gyermek öpja. Fog-
lalkozású öpész. A másik szintén 50 ar-
zálekos rokkant hadidősgyűrés. A harmadik 4
gyermek öpja, napésőmos. A hadidősgyűrés
teljesen előterőllőttől őrszögőti. Kérők
Cellődmölki nemesen őrái társadalmát, is-
lavlak tevétevére gárdái, hogy segítsenek
hadirokkantjainkon, Jősszölő adománygyűjtéssel.
Minden hídemőnti Lalic Mikán a Cellődmölki
HONSA Csoport címere kerőköt köll-
deni.

— Az IBUSZ új tarifája. Mint is-
meretes az IBUSZ eddig csak 30 kilométer
vett fel csomagot. Január 1-én életbe-
lépő új tarifája szerint az IBUSZ 50 kg-ig
szállít. Az új tarifa a következő: 1 kg. 46,
5 kg. 66. 6 kg. 76 10 kg. 116, 11 kg. 126,
15 kg. 156, 16 kg. 166. 20 kg. 196 25 kg.
230. 30 kg. 270. 35 kg. 310. 40 kg. 350,
45 kg. 390. 50 kg. 430 fillér. — Az IBUSZ
cellődmölki megbízóti: Vaczula András
Nemesdőlőti-átca 5 szám. — Az IBUSZ
szállítási előnye, ha Budapestre este 8 óráig
feladják a köldemőnti, az másnap reggel
itt van.

Ferli Gyere bál!
Minden meg van bocsátva!

De el kell jőnnie a Turul-bálra!

— Varrótanfolyam Szegőngbana.
Január 15-én Szegőngbana varró-tanfolyam
nyílik. A tanfolyamra huszan jelzesszenek.
A két hónapos tanfolyamot Hencsey Anna
tartja.

A „Háztól-Házig”
szállítási egyenőti cellő-
dmölki megbízóti:
VACZULA ANDRÁS
Cellődmölkre Budapestre Hár-
től hériők csomagot felőllőti csak
Vaczula András hídemőnti lebet.

Fontos hírdő: Tóth György legkösszögőti a Jász
Szegőti K-összövölőti Szegőngbana Török.
Készőllőti van adók vissza. Minden előtt
szűradkő kösszögőti, Turul-egyesület szűradkő,
Lapok előttőti a kösszögőti ismertetőti.